
Оповещение о проведении публичных слушаний»
«На публичные слушания, назначенные на 31.05.2023 г., выносится проект  Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Новогремяченского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области».
На период проведения публичных слушаний открывается экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, и информационным материалам к нему, по адресу: Воронежская область, Хохольский  район, с. Новогремяченское, ул.Чапаева, д.9.
Экспозиция открыта с  25.05.2023 г. по 30.05.2023 г.
Время работы экспозиции: с 08.00ч. до 16.00ч.
Во время работы экспозиции представителями организатора проведения публичных слушаний осуществляется консультирование посетителей экспозиции по теме публичных слушаний.
         Участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с пунктом 6 статьи 17 решения Совета народных депутатов Новогремяченского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области от 28.12.2020 № 19 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний или общественных обсуждений в Новогремяченском сельском поселении Хохольского муниципального района Воронежской области» идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания по проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях или публичных слушаниях, и информационных материалов к нему: 
1) посредством официального сайта;
2) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний (в случае проведения публичных слушаний);
3) в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений или публичных слушаний;
4) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях или публичных слушаниях в срок не позднее 3 рабочих дней до дня проведения собрания участников публичных слушаний.
         Организацию и проведение публичных слушаний осуществляет комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Новогремяченского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области»: Воронежская область, Хохольский  район, с. Новогремяченское, ул.Чапаева, д.9, приемные часы в рабочие дни с 08.00ч. до 16.00ч, перерыв с 12.00 до 13.00.
        Материалы по проекту подлежат обнародованию в местах обнародования муниципальных правовых актов и размещению на официальном сайте администрации Новогремяченского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области в сети «Интернет» по адресу: https://novogremyachenskoe-r20.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/dokumenty/публичные слушания 2023.
         Собрание участников публичных слушаний состоится 31.05.2023 г. в 10.00ч. по адресу: Воронежская область, Хохольский  район, с. Новогремяченское, ул.Чапаева, д.9, помещение администрации.
Время начала регистрации участников: 08.00ч.»
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