                                                                               Оповещение 
о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта  внесений изменений в Генеральный план Новогремяченского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области.

На публичные слушания, назначенные на 15.04.2025 г., выносится проект  внесений изменений в Генеральный план Новогремяченского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области:
а) в части размещения комплексной жилой застройки на земельных участках с кадастровыми номерами: 36:31:4000005:259, 36:31:4000005:91, 36:31:4000005:3, 36:31:4000005:1449, 36:31:4000003:116.
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации и проведении общественных обсуждений и публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Новогремяченского сельском поселении. Органом, уполномоченным на проведение публичных слушаний является администрация  Новогремяченского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области.
На период проведения публичных слушаний открывается экспозиция по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, и информационным материалам к нему, по адресу: Воронежская область, Хохольский  район, с. Новогремяченское, ул.Чапаева, д.9.
Экспозиция открыта с  24.03.2025 г. по 14.04.2025 г.
Время работы экспозиции: с 08.00ч. до 16.00ч. ежедневно, кроме выходных дней, перерыв с 12.00ч. до 13.00ч.
Во время работы экспозиции представителями организатора проведения публичных слушаний осуществляется консультирование посетителей экспозиции по теме публичных слушаний.
[bookmark: _GoBack]         В период публичных слушаний участники, прошедшие идентификацию в соответствии с пунктом 6 статьи 17 решения Совета народных депутатов Новогремяченского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области от 28.12.2020 № 19 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний или общественных обсуждений в Новогремяченском сельском поселении Хохольского муниципального района Воронежской области» имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 24.03.2025г. до 12.04.2025г. по обсуждаемому проекту посредством: 
- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции; 
- личного обращения в уполномоченный орган; 
- портала государственных и муниципальных услуг Воронежской области; 
- почтового отправления. 
         Информационные материалы по проекту размещены на официальном сайте администрации Новогремяченского сельского поселения Хохольского муниципального района Воронежской области в сети «Интернет» в разделе: Главная/ Деятельность/Градостроительство/Документы территориального планирования (Генплан) по адресу https://novogremyachenskoe-r20.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/gradostroitelstvo/dokumenty-territorialnogo-planirovaniya/.
Собрание участников публичных слушаний состоится 15.04.2025 г. в 10.00ч. по адресу: Воронежская область, Хохольский  район, с. Новогремяченское, ул.Чапаева, д.9, помещение администрации.
Время начала регистрации участников: 08.00ч.»


